

## ■ ФОТОФАКТ



## В лиге лидеров

Накануне Нового года Уваровщинская школа признана победителем Всероссийского конкурса "Образовательная организация XXI века. Лига лидеров-2016".



Победа — заслуга всей школы

## ■ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ



## За успехи в научной деятельности

Три ученицы Уваровщинской школы: Валерия Вышеславцева (11 "А" класс), Лилия Иванушкина (10 "А" класс), Полина Тесленко (11 класс филиала в п. Краснослободский) приняли участие во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских, проектных и творческих работ обучающихся "Обретённое поколение — наука, творчество, духовность".

Конкурс ежегодно проводится национальной системой развития научной, творческой и инновационной деятельности молодёжи России "Интеграция" при поддержке Государственной Думы Федерального Собрания РФ, Министерства образования и науки РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, Государственной корпорации по космической деятельности "Роскосмос", Российской академии естественных наук, Российской инженерной академии, Российской академии образования.

По итогам заочного этапа, проходившего с сентября по ноябрь, все три ученицы вышли в финал, получив диплом лауреата

(победителя) заочного конкурса, и были приглашены в Москву на итоговую XXXVIII научно-практическую конференцию "Обретённое поколение: наука, творчество, духовность".

Конференция проходила в период с седьмого по девятое декабря 2016 года в п. Непечино Московской области на территории ДДО при делах Президента РФ. В ней принимали участие не только школьники, но и студенты и аспиранты различных ссузов и вузов нашей страны, причём разделений по возрасту при определении призовых мест не было. Выехать на конференцию смогли две ученицы нашей школы.

По итогам защиты Ва-



П. Тесленко, В. Е. Димитрова и В. Вышеславцева на Всероссийском конкурсе

лерия Вышеславцева за исследовательскую работу по педагогике "Может ли компьютер в XXI веке заменить учителя? (перспективы учительской профессии в век информатизации)" была награждена дипломом I степени и се-

ребряным знаком отличия за особые успехи в научной деятельности (научный руководитель В. Е. Димитрова). Полина Тесленко, подготовившая проект по сельскому хозяйству на тему "Производство и реализация картофеля",

ещё в начале учебного года на Всероссийский конкурс был отправлен аналитический материал с результатами работы за год. Компетентное жюри дало свою оценку, по итогам которой Уваровщинская школа стала участником очного тура. Во втором этапе эксперты также оценили учебную, внеурочную, олимпиадную и исследовательскую деятельность. Большая совместная работа, проводимая в стенах нашей школы, отмечена дипломом лауреата Всероссийского конкурса, медалью, а директор школы Е. Н. Хохлова — нагрудным знаком "Эффективный руководитель-2016".

## ■ ЗВОНОК ПОД НОВЫЙ ГОД

Е. Н. ХОХЛОВА, директор МБОУ "Уваровщинская сош":

— Завершается 2016 год. Он был успешным для Уваровщинской школы: более 2000 коллективных и индивидуальных побед учащихся и педагогов, всего коллектива на конкурсах и соревнованиях различного уровня. Школа стала членом Всероссийской ассоциации "АгроХоты России", вошла в реестр ведущих образовательных организаций России, признана лидером образования 2016 года на Всероссийском уровне.

Основные условия успешности развития школы — сочетание высокого профессионализма учителей и внутренней мотивации школьников, под-

держка Управления образования и науки Тамбовской области, администрации района и лично главы В. А. Хатунцева, райсовета и его председателя А. У. Короткевича, районного отдела образования и лично его начальника С. Н. Простецовой, социальных партнёров.

Не останавливаясь на достигнутом, коллектив школы вступает в 2017 год с новыми идеями, мыслями, новыми горизонтами развития...

В преддверии Нового, 2017 года хочется пожелать коллегам, учащимся, родителям здоровья, оптимизма, вдохновения, радости, удачи, новых побед и свершений, чистых помыслов и доброты!

но-практической конференции "Обретённое поколение — наука, творчество, духовность" руководитель НОУ "Эврика" В. Е. Димитрова приняла участие во Всероссийском педагогическом форуме — научно-методическом семинаре "Образование как отражение российской действительности".

Победа в столь значимом конкурсе — это не только очередная высокая ступень для учениц Уваровщинской школы. Валерия Вышеславцева отмечает, что состоявшаяся поездка — это ещё и опыт, и новизна, и оценка работ не только других участников, но и своих.

— Мне есть, что совершенствовать в своих проектах, и это большая, увлекательная работа, — рассказывает Валерия. — Уверена, что все приобретённые навыки в исследовательской деятельности пригодятся в недалёком будущем.

Участники и научные руководители выражают благодарность главе Кирсановского района В. А. Хатунцеву и председателю Кирсановского районного Совета народных депутатов А. У. Короткевичу за спонсорскую поддержку участия во Всероссийской конференции.